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SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da sexagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 16 de Julho de dois mil e dezoito. Primeiro 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
sexagésima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Registrada a ausência da 
Vereadora TANIA MARA MACHIAVELLI, conforme assinatura no livro de presenças. 
Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura da Ata nº 1811. Após a leitura da Ata, o Presidente 
pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1811.  Não houve 
manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1811, 
Senhores Vereadores, não havendo manifestações contrárias a ATA 1811 FOI 
APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se: 
- Ofício 086/2018 de autoria do Poder Legislativo Municipal, encaminhando o Projeto de 

Lei 02/2018 que “DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE VALORES A 

TITULO DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS, NO ÂMBITO DO ESTADO DO 

PARANÁ, PARA OS ELEITORES CONVOCADOS E NOMEADOS QUE TENHAM 

PRESTADO SERVIÇO ELEITORAL”.  

- Comunicado GIGOV/PG referente ao Contrato de Repasse celebrado entre o Município 

de Antonio Olinto e a Caixa Econômica Federal que tem como finalidade a construção 

de uma Quadra Esportiva Coberta de Grama sintética. 

- Convite para participação no evento promovido pela COHAPAR e Prefeitura Municipal 

no dia 19 de julho de 2017, com o objetivo de entrega de 19 moradias rurais no 

Município de Antonio Olinto.  

Ordem do Dia:  

Não havendo matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Agradeceu o Presidente, aos demais 

Vereadores, e o Público presente. Informou que encaminhou ao Ministério Público o 

Processo referente á Pr. 433, comentou que com toda documentação que foi 

conseguido, desde o surgimento dessa questão, considerou que o que era possível 

fazer da parte dos Vereadores e da Equipe Administrativa da Câmara de Vereadores, foi 

feito, agora cabe ao Promotor analisar e decidir, se ele julgar possíveis irregularidades, 

que sejam tomadas medidas cabíveis, e se achar que está tudo correto, só resta se 

conformar.  

Concluiu agradecendo a presença de todos, desejando boa noite a todos.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite a todos. 



VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, e cumprimentou 

a todos os presentes desejando uma boa noite a todos. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores. Parabenizou o Grupo de Danças Ucranianas Jettiá, pela 

organização do Jantar, neste sábado dia 14 de Julho, no qual se fez presente, Concluiu 

agradecendo a presença de todos desejando uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, aos Nobres 

Vereadores, e público presente. Manifestou desejo de um bom recesso a todos, e ao 

retornar que haja mais diálogo entre todos, principalmente na questão dos projetos, para 

que sejam enviados a esta casa legislativa com tempo para serem avaliados, para que 

seja deliberada de forma correta. 

Concluiu desejando boa noite a todos. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou todos os presentes, 

ressaltando a importância da presença da população nas sessões para acompanhar os 

trabalhos do Legislativo. Apresentou o convite recebido da Secretaria da Agricultura e 

Meio Ambiente, convidando os Vereadores para a Inauguração de 19 Unidades 

Habitacionais pertencentes ao Programa Nacional de Habitação, o evento ocorrerá na 

Localidade do Pedroso nesta quinta-feira dia 19 de Julho, estendeu o convite também, a 

todo o Público presente.  

Comentou sobre a Parceria que houve, através do Diálogo entre o Prefeito Fabio, com o 

Prefeito da Lapa, o Sr. Paulo Furiatti. Foi firmado essa pareceria entre o Município de 

Antonio Olinto, e o Município da Lapa. Assim vêm sendo possível realizar trabalhos nas 

estradas que dividem os dois Municípios, comentou que já foi feita o empedramento da 

estrada dos “10 Alqueires”, em toda sua extensão, onde a Prefeitura da Lapa forneceu a 

pedra, equivalente a 48 (quarenta e oito), cargas, e o Município de Antonio Olinto entrou 

com o transporte e os Operadores. Comentou que contribuíram na execução dos 

trabalhos, o Secretário de Obras, o Sr. Fabio Furiatti; o Diretor de Obras, Sr. Osvaldo 

Camargo; e o Coordenador de Máquinas, Sr. Júlio Miller, da Prefeitura do Município da 

Lapa.  Comentou que dessa forma, já foi empedrado a estrada de Água Azulzinha, 

região próxima onde mora o Vereador Jurandir, Disse que em mais outras duas estradas 

está sendo feito serviços de manutenção, já atingindo o total de 77 cargas de Pedras: 

Na estrada do “laco”, e na estrada próximo a residência do Sr. “Leonardão”, até a igreja 

da Água Amarela de Baixo. Ressaltou que é muito importante esse tipo de Parcerias, 

pois facilita para que a população seja melhor atendida. 

Parabenizou todas as equipes que participaram do Campeonato Municipal de Futebol, 

que está se encerrando, principalmente as Duas finalistas: Esporte Clube Antonio Olinto, 

e Pinheiral. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 06 de Agosto de 2018 às 19 horas. Pois a partir do dia 17 de Julho 

a Câmara entrará em Recesso.  




